

Absolvent študijného odboru 6323K **Hotelová akadémia** je kvalifikovaný stredoškolsky vzdelaný pracovník so širokým odborným profilom a všeobecným vzdelaním, schopný vykonávať odborné činnosti a riešiť problémy v rôznych formách podnikateľských subjektov hotelierstva a v spoločnom stravovaní. Je schopný samostatne podnikáť v hotelových a reštauračných službách, vykonávať práce, súvisiace s riadením a organizovaním hospodárskej činnosti a prevádzky v hotelových zariadeniach reštauračného stravovania, účelového stravovania a prechodného ubytovania. Je schopný vykonávať ekonomické činnosti, spojené so získaním a spracovaním informácií v oblasti poskytovania služieb, zásobovania a odbytu, personalistiky, vedenia administratívy, účtovníctva a rozvojových programov hotelierstva, vo svojej práci uplatňuje výsledky prieskumu trhu a regionálnych špecifik. Ovláda a využíva informačno-komunikačné technológie, základy hospodárskej korešpondencie a účtovnej evidencie, dokáže zostaviť ponuku produktov a aplikovať nástroje marketingu pri realizácii podnikateľských zámerov.

Žiaci odboru **Hotelová akadémia** okrem maturitného vysvedčenia získavajú automaticky aj výučný list po absolvovaní predpísaného počtu hodín odborného výcviku. Počas štúdia vykonávajú prax v rámci regiónu ale aj v zahraničí (Cyprus, Grécko). Škola poskytuje možnosť zúčastniť sa barmanského, baristického a somelierskeho kurzu ako aj kurzu vyrezávania z ovocia. Pred odchodom na zahraničnú prax žiaci spravidla absolvujú jazykovú prípravu a odbornú prípravu zameranú na gastronómiu, vedenú v cudzom jazyku manažérom hotela. Schválené projekty umožňujú žiakom absolvovať zahraničné pobyty v rámci programu Leonardo (Maďarsko, Nemecko, Grécko – ostrov Kos), vzájomné výmenné stáže so študentmi družobných škôl v Poľsku a na Ukrajine. Žiaci školy dosahujú vynikajúce výsledky na regionálnej a medzinárodnej úrovni v rôznych gastronomických a iných súťažiach (CASSOVIA CUP Košice, GASTRO JUNIOR SKILLS SLOVAKIA Piešťany, Bratislava, DANUBIUS GASTRO Bratislava, VITIS TROPHEE JUNIOR Námestovo, Mladý Barista Námestovo. Snahou školy je organizovať zaujímavé podujatia, kde žiaci všetkých odborov formou tvorivých dielní prezentujú svoje zručnosti (vianočná kapustnica., Logos atď).